



Дар Байкала! 2025 (Декабрь и Январь)

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Иркутск / Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская область, Иркутск, пролив Малое Море, озеро Байкал

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 31 000 RUB

В стоимость тура включено

- проживание в г. Иркутск, 1 ночь
- проживание в отеле на побережье, благоустроенный номер, 2 ночи
- питание по программе 1д - ОУ, 2д - ЗОУ, 3д - ЗО, 4д - З
- трансфер Иркутск-Малое море-Иркутск, маршрутный автобус
- обзорная экскурсия по городу Иркутск
- автомобильная экскурсия на Байкале

В стоимость тура не включено

- Авиа или ж/д билеты
- Дополнительные услуги гостиницы и базы отдыха
- Питание, не указанное в программе тура
- Размещение другого уровня
- Индивидуальное обслуживание
- Дополнительные экскурсии

Дополнительные услуги

- Доплата за праздничный заезд (30 декабря и 5 января) Комфорт - 4000 RUB
- Доплата за праздничный заезд (30 декабря и 5 января) Комфорт+ - 6000 RUB

Описание тура

Тур выходного дня, в котором вы успеете насладиться отдыхом на побережье Байкала и прикоснуться к богатой истории сибирского города!

Комфортное проживание в номерах с удобствами, питание, экскурсии!

Размещение:

Комфорт

Иркутск – Яковлев, Лазурный берег или аналогичная

Малое море – Ветер Странствий, Наратэй, Эльдорадо или аналогичная

Комфорт+

Иркутск 3* – Европа, Виктория, Иркутск, Ибис или аналогичная

Малое море – Мир Байкала, Гэсэр, Баяр или аналогичная

Экскурсии:

- Обзорная экскурсия по городу Иркутск
- Тажеранские степи
- Автомобильная экскурсия: панорамы и торосы Байкала, коньки и чай из самовара, поцелуй Байкала
- Дополнительные групповые экскурсии: Ольхон, Огой

АКЦИЯ РАННЕГО БРОНИРОВАНИЯ!

Стоимость тура указана при раннем бронировании!

Предоплата 30% при бронировании!

Полная оплата до 15.11.2024!

Доступно 8 мест на каждый заезд!

Программа тура

День 1. Приветствуем Вас в городе Иркутск!

Встреча с табличкой «Дар Байкала»

в аэропорту 8-8.30 (внутри здания у выхода в город),

на жд вокзале 9-9.30 (встреча с табличкой у выхода в город внутри здания жд вокзала, подъезд Пригородные кассы).

При бронировании тура просим сообщать рейс туристов и контактный номер телефона.

**При опоздании к месту сбора группы турист добирается до группы по маршруту самостоятельно, за свой счет.*

После сбора группы отправляемся на завтрак.

Чай, кофе, вкусный завтрак, знакомимся, переключаемся на отдых и в путь!

Вам наверняка уже не терпится оказаться на том самом - волшебном льду Байкала!

Едем в центральную часть озера – в самое его сердце – на Малое море, именно тут все самое невероятное на зимнем Байкале: зеркальный лед, торосы, пузыри, наплески, ледовые пещеры и гроты, и удивительные панорамы Байкала с высоты- тот самый Байкальский лед, испещрённый паутиной трещин.

Дорога занимает около 4 часов, но это не просто трансфер из города на Байкал.

Мы едем по живописной трассе. Любуемся Сибирскими просторами – полями, тайгой, марсианским пейзажем Тажеранских Степей.

В пути у нас будет несколько остановок, во время которых Вы узнаете: что такое бурханить, почему памятник Орлу расположен в Тажеранской Степи, о чем поет Бродяга.

Прибытие в отель. Заселение в теплые благоустроенные номера.

Обедаем и отправляемся на автомобильную экскурсию: Панорамы Байкала и Бухта Змеиная

В этот день Вас ждет настоящее сафари по Тажеранским степям, выезд на Большое море, где увидите

необъятные Байкальские просторы!

Через Тажеранские степи (возраст которых примерно 300-400 млн лет), мы отправляемся к водам Байкала (возраст которого 25 миллионов лет) – Величие природы!

Вы думаете зимой весь Байкал покрыт льдом? А вот и нет, в декабре и январе промерзают только заливы Малого моря, а Большой Байкал только готовится, он парит и начинает промерзать около берегов. И вот буквально час назад из своего номера вы видели ледяное зеркало, а тут – вода.

Наслаждаемся панорамными видами Байкала и зимними пейзажами Тажеранских степей. Возвращаемся в отель.

Ужин

Питание: завтрак, обед, ужин

Гид: местный гид /гид водитель во время экскурсии

День 2. Отдых на Малом море!

Завтрак

Свободное время на Байкале.

В этот день Вы можете просто отдохнуть, прогуляться по окрестностям, любуясь красотой Священного моря, подняться на Священную гору, расплoжённую недалеко от отеля (с нее открывается восхитительный вид на Малое море) и, конечно, завязать ленту и загадать желание, покататься на квадроциклах, прокатиться на хивусе (бронируется заранее).

Лёд на заливах и бухтах Малого моря встает уже в начале декабря и сходит только в апреле, поэтому Вам точно будет чем заняться! Гулять по нему одно удовольствие.

Питание в этот день полностью включено.

А если вы хотите продолжить исследование Байкала, то предлагаем Вам отправиться на дополнительные экскурсии (доп. оплата, по желанию)

Дополнительные экскурсии (3-4 часа):

Сакральное сердце Байкала, наплески и сокуи (остров Ольхон)

Этот день мы посвятим знакомству с Байкальским Льдом! Именно так, с большой буквы.

Ведь это невероятной красоты творение природы. Ежедневно он меняет структуру, цвет. Появляются трещины, которые миллионами брильянтов рассыпаются на солнце.

Сегодня совершим путешествие к острову Ольхон до скалы Шаманка (мыс Бурхан).

Он овеян легендами и необычными историями.

Этот мыс является одним из самых энергетически сильных мест Байкала и одной из 9 святынь Азии. Мыс Бурхан, или как еще называют– Скала Шаманка – обладает мощной энергетикой, и еще с древних времен к этому месту относились с почтением. Здесь у Вас будет возможность прогуляться по площадке и полюбоваться с одной стороны мысом, а с другой - растянувшимся на 3 км песчаным Сарайским пляжем. По пути у нас будет остановка у мыса Кобылья голова, здесь мы увидим потрясающие наплески – застывшие волны Байкала!

**экскурсия проводится комбинированно: паром+ УАЗ /Хивус + УАЗ (в зависимости от ледовой обстановки)*

Бухта Ая

Удивительна и обширна Тажеранская степь, раскинулась от Ольхонских ворот до чистейших вод горной реки

Анга. В этой экскурсии мы посещаем места, которые ближе познакомят наших гостей с природой Байкала и культурой народа проживающего здесь. От Соленых озёр, до прекраснейших видов Бухты Ая с ее бирюзовой водой. Перед взором экскурсантов откроются Панорамы устья реки Анга, штольня из белого мрамора, мы посещаем петроглифы (наскальные письмена) возраст которых датируется от 4-2тысячелетия. Дорога пролегает вдоль живописных мест, питаемых горной рекой. На смотровой площадке бухты Ая мы сделаем небольшой фото-стоп .

Январь

Остров Огой и мыс Дракона

Остров Огой - самый крупный из островов пролива Малое море. В 2005 году здесь была возведена буддийская ступа (ступа в переводе с санскрита "макушка, куча земли, камней, земляной холм" архитектурно-скульптурное культовое сооружение, имеющее полусферические очертания).

Ступа, возведенная на острове, официально именуется как ступа Просветления, Покорения демонов, содержащая статую Женской формы, матери всех Будд. Другими словами, эта ступа относится к типу ступ Просветления, в которую вложены различные буддийские реликвии.

Строительством руководил лама из Бутана. Буддисты верят в то, что чем чаще совершать обход святых мест (ступ, буддийских холмов, священных горных вершин) тем больше вероятность того, что загаданное благое желание будет услышано богами и скоро сбудется. Самые ревностные верующие пытаются обойти святыни 108 раз, считается, что это гарантирует очищение и освобождение.

Самое основное: возле ступы необходимо сохранять только чистые мысли и чистые мотивации – для многих людей именно это является самым трудным. Здесь не совсем важно, во что именно вы верите, здесь важно сохранять только добрые мысли. Добрые мысли на всеобщее благо обязательно рано или поздно принесут результаты. Обходим вокруг ступы хотя бы 3 раза.

После сделаем остановку у южной оконечности острова Огой. С недавних пор остров Огой стал известен благодаря скале «Дракон». Эта скала самая узнаваемая на зимнем Байкале. Вдающаяся в лед остроконечная скала, действительно выглядит очень эффектно, а сколько можно возле нее сделать интересных фотографий, не перечислить.

**экскурсия в январе проводится на хивусе*

Гид: местный гид /гид водитель во время экскурсии

Питание: завтрак, обед, ужин

День 3. Возвращение в Иркутск!

Завтрак.

Свободное время (его также можно использовать для посещения экскурсий, которые Вы не успели посетить в предыдущий день тура или прогуляться по льду Байкала)

Обед.

Групповой трансфер в Иркутск.

Вечерняя экскурсия по городу

Иркутск – исторически столица Восточной Сибири, город купцов и декабристов, пересечения торговых путей, стратегический пункт между Востоком и Западом.

Иркутск был основан в 1661 году служилыми казаками землепроходца и боярским сыном Яковом Похабовым как острог – деревянная крепость на месте соединения двух рек: стремительной Ангары и степенного Иркутта.

От этой реки и пошло название – Иркутск. Экскурсия знакомит с самыми интересными местами города, архитектурными и историческими памятниками и событиями. Вашему вниманию предстанут: Вечный огонь, Польский костел, Спасская церковь, Собор Богоявления, Сквер им. Кирова, рядом с ним когда-то красовался Казанский кафедральный собор, Лингвистический университет, Знаменский женский монастырь (на территории находятся могилы декабристов), памятник адмиралу Колчаку, место его расстрела. Ул. Карла Маркса, особняки купцов, Драматический театр имени Охлопкова, Прогулка по набережной реки Ангары - Памятник Александру III, Белый дом, Университет, Краеведческий музей.

Также мы прогуляемся по современному деревянному 130-му кварталу, наполненному духом старины.

После экскурсии заселение в гостиницу.

Питание: завтрак, обед

Гид: да, во время экскурсии

День 4. Окончание программы!

Завтрак.

Трансфер в аэропорт/на жд к вашему рейсу

**расчетный час: 12.00 (если Вы выезжаете в более позднее время можно оставить вещи в камере хранения и прогуляться по городу, или продлить гостиницу на месте)*

Дополнительно

- декабрь: лед на Малом море, открытая вода на Большом
- январь: лед на Малом море, становление льда на Большом
- февраль, март: лед
- апрель: лед с трещинами, малой прочности
- май: освобождение ото льда (лед и вода)

Примечание: возможно изменение порядка проведения экскурсий (или их замена).

Варианты размещения

комфорт+

Комфорт

Места сбора группы

Иркутск

Встреча с табличкой «Дар Байкала» в аэропорту 8-8.30 (внутри здания у выхода в город), на жд вокзале 9-9.30 (встреча с табличкой у выхода в город внутри здания жд вокзала, подъезд Пригородные кассы). При бронировании тура просим сообщать рейс туристов и контактный номер телефона. *При опоздании к месту сбора группы турист добирается до группы по маршруту самостоятельно, за свой счет.

Даты тура

Декабрь 2024

13 декабря 2024 в 08:00 - 16.12.2024 от 31 000 RUB	30 декабря 2024 в 08:00 - 02.01.2025 от 31 000 RUB		
--	--	--	--

Январь 2025

05 января 2025 в 08:00 - 08.01.2025 от 31 000 RUB	10 января 2025 в 08:00 - 13.01.2025 от 31 000 RUB	17 января 2025 в 08:00 - 20.01.2025 от 31 000 RUB	27 января 2025 в 08:00 - 30.01.2025 от 31 000 RUB
--	--	--	--